Los puntos de corte x y ¥y
correspondientemente de la ecuacion
y = (-4x-32)/5 son:

Los puntos de corte x y vy
correspondientemente de la ecuacion
3x =5y =11 son:

Al resolver el sistema de estas dos
ecuaciones el punto de interseccion es:

Un laboratorio de farmacia fabrica dos
complejos vitaminicos (C1, C2), constituidos
ambos por vitaminas A y B. El primero esta
compuesto por 2 unidades de vitamina A y 2
unidades de vitamina B; el segundo, por 1
unidad de vitamina A y 3 unidades de
vitamina B. Sabiendo que solo dispone de
1000 unidades de vitamina A y 1800
unidades de vitamina B, y que el beneficio
del primer complejo es de 400 euros y del
segundo es de 300 euros, hallar el nimero
de complejos vitaminicos de cada tipo que
deben fabricarse para obtener el maximo
beneficio.

C1 Cc2 Disponi

bilidad

Vitamina A 2 1 1000
Vitamina B 2 3 1800
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HUMNER PUERTA MATEMATICAS | GEOMETRIA
ESTUDIANTE CURSO PERIODO NOTA
8AB
Utilidad 400 300
por unidad | $EU $EU
1. Desarrollar las siguientes inecuaciones:
Se espera maximizar su utilidad.
2x +1<5 6. Plantee la ecuacion objetivo a maximizar y
las restricciones.
2x + 1>5 7. Grafique las desigualdades.
8. Encuentre cual es la solucion mas é6ptima y
SX +8 <3x =2 cudl es la maxima utilidad esperada del
ejercicio.
5x +8 > 3x — 2
9. Los puntos de corte X y 'y
correspondientemente de la ecuacién
Desarrollar los siguientes valores absolutos y = -x+6 son:
|x+1|>5
|X +1 | <5 10. Los puntos de corte Xx y ¥y
correspondientemente de la ecuacién
7<|x - 4|<3 5x — 4y =12 son:
72|x - 4|23 11. Al resolver el sistema de estas dos

ecuaciones el punto de interseccion es:

Un nutricionista formula una dieta especial,
gue incluye dos grupos de alimentos: G y H.
Cada onza de alimento del grupo G contiene
tres unidades de vitamina A, una de vitamina
C, y una de vitamina D. Cada onza de
alimento del grupo H contiene una unidad de
vitamina A, una unidad de vitamina C y tres
unidades de vitamina D. Cada onza de
alimento del grupo G cuesta $400 y la del
grupo H cuesta $100. Las restricciones para
la dieta son tale que se requieren , al menos
24 unidades de vitamina A , 16 unidades de
vitamina C y 30 unidades de vitamina D.
Hallar la cantidad requerida de cada grupo de
alimentos que se podria utilizar para
minimizar el costo¢ Cual es el costo
minimo?(A anélogo a los puntos 6,5y 8)

Grupo Grupo Dispo
G H nibili
dad
Vitamina 3 1 24
A
Vitamina 1 1 16
C
Vitamina 1 3 30
D
Costo US$400 | US$300
minimo




